

Velká plocha rustikálního pozemku se stavebním pozemkem pro dům



Odkaz: 5725

Lokalita: La Escalona

Typ: Land (Plot)

Postaveni: For Sale

Cena: €80,000

Hodnoceni energeticke ucinnosti: Pending

• **Spiknutí (m2):** 4700 m²

Velká plocha rustikálního pozemku se stavebním pozemkem pro dům

Clear Blue Skies Group SL s potěšením nabízí tento velkorysý pozemek v hezké vesnici Escalona na jihu Tenerife, v blízkosti národního parku a obklopené borovými lesy.

Escalona je malá vesnice ležící 7,6 km od městského města Vilaflor, které je nejvýše položenou vesnicí na Tenerife. Escalona se nachází v nadmořské výšce 1 060 m nad mořem s okouzlujícím kostelem a náměstím, krásným lázeňským hotelem s tradičními prvky a několika místními bary/restauracemi, které jsou snadno dostupné autem i veřejnou dopravou. Letiště Tenerife South je vzdálené 25 km a autem do 30 minut, stejně jako rušné pobřežní turistické oblasti Los Cristianos, Playa de las Americas a Costa Adeje. Tato oblast je ztělesněním klidu a pohody, ideální pro lidi, kteří rádi žijí blízko přírody, daleko od shonu rušnějších letovisek.

Tento významný pozemek se může pochlubit 4 700 m² (1,16 akrů) zemědělské půdy se stávající nádrží na vodu a zahrnuje 150 m², který je klasifikován jako městský, takže je možné na něm postavit nemovitost, která podléhá schválení radnice. K dispozici jsou vodovodní a elektrické přípojky a tato klidná oblast má krásný výhled na moře, hory a pobřeží, což z ní činí fantastickou příležitost pro ty, kteří se zajímají o zemědělství a život na venkově.

Clear Blue Skies Group SL důrazně doporučujeme prohlédnout si tyto stránky, abyste plně ocenili umístění a velikost, kontaktujte prosím naši přátelskou kancelář Fañabé Plaza pro další informace a domluvte si prohlídku.

Prohlášení: Materiál prezentovaný v této prezentaci je založen na informacích poskytnutých třetími stranami, které považujeme za spolehlivé, ale nemůžeme zaručit, že jsou úplné nebo 100% přesné, takže by se na ne jako takové nemelo spoléhat. Potenciálním kupujícím se doporučuje, aby v těchto záležitostech využili příslušné právní rady.

